

快报记者 鹿伟在**富贵山**为你报道

富贵山小区内连续两年督办的安全隐患为啥“办”不了? 调压房找不到地方“安家”



别墅紧靠调压房 快报记者 洪波 摄

富贵山小区内一别墅占压300毫米低压燃管且紧靠后宰门调压房,被列入2010年南京市挂牌督办重特大安全隐患名单。实

际上,这一处隐患去年就已经被挂牌督办过(详见快报4月15日B24版报道),可是一年多,为何至今都没整改验收?“选址难。”市安全生产监督管理局的工作人员一语道破其中缘由。

沿着富贵山小区的北门一路往里走,老远就会看到掩映在树木中的一座三层欧式风格的小别墅,在周围一片普通楼房的衬托下,十分显眼。这座别墅紧挨着农贸市场和居民休闲广场,一楼全部出租,有包子店、理发店、熟食店……而别墅二楼附带了一个阳台,阳台的下方正是后宰门的管道燃气调压房。可是,与调压房一米之隔的地方就有

一个小房间,里面的几个人正在悠闲地抽着烟、搓着麻将,旁边还有一人在忙着切菜,估计厨房就在附近。

可别小看这个调压房,里面的燃气管道上安装着调压装置,一旦发生燃气泄露等事故,将会造成重大人员和财产损失。因此,2009年这个地方被列入南京市挂牌督办重特大安全隐患名单。

“别墅有合法的手续,不能拆,只能想办法把调压房移出来。”市安全生产监督管理局的工作人员表示,相关部门早已注意到了这个安全隐患,去年挂牌督办但没完成整改的原因就是选址难。

据介绍,去年这处安全隐患的责任单位玄武区政府曾为其物色了两处新址,一处是与富贵山小区一墙之隔的熊猫电子公司职工宿舍前的空地;一处是别墅附近的休闲绿地。

“前一个地址,熊猫的职工不同意,觉得危险;后一处绿地,小区的居民不同意。”市燃气管理处处长张兆福说。最终,去年调压房没有按计划如期搬家。

据悉,这处隐患的监管单位原来是市市政公用局,由于大部制改革,市市政公用局的燃气管理处划到市住房与建设委员会,因此,今年将由市住房与建设委员会负责监管这处隐患的整改督办。



镇江读者问:

我出现早泄的情况已经2个多月了,一直不好意思去治疗。我吃药行吗?类似壮阳的。

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

壮阳药物只对勃起功能障碍患者有效,对早泄根本达不到治疗效果。需要指出的是,目前市面上还没有任何药物可治疗早泄,切忌擅自服药,以免造成并发症。临床上引起早泄的原因常见的有心理因素、包皮过长、龟头敏感性异常、前列腺炎、泌尿系感染等,不同的病因,治疗方式也不相同。建议生活规律,双方做好沟通,及时到专科医院做详细检查,明确病因,针对治疗。若是神经敏感型早泄,推荐采用我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”,术后,可显著提高患者性功能,已为三万余名早泄患者成功施术。

浦口读者问:

我最近突然出现了小便尿道刺痛、灼热感,平时尿道痒痛,不知是怎么回事?还有,我老婆患了霉菌性阴道炎,不知我的情况与此有关系吗?

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

从您的症状来看,您可能是患了尿道炎。霉菌性阴道炎可以通过性行为传播,这就要求女方患霉菌性阴道炎时,其配偶也要同时接受治疗。另外,间接接触传染也是霉菌性阴道炎的一条传播途径。接触共用厕所的坐便器、浴盆、浴池坐椅、毛巾,使用不洁卫生纸,都可以造成传播。建议你们及早到专科医院采取夫妻同治,选择对霉菌敏感的抗生素配合前沿技术“CRS智能渗透微波技术”治疗,治疗电磁波穿透力强,直达深部病变组织,抑制细菌的生长和繁殖,达到标本兼治。其疗效受众多患者及男科同行一致好评。

快报记者 沙辰在**置地广场**为你报道

国美电器新街口·新活馆今天盛妆亮相,家电价格普降30% 随便试用还少花钱,这样买电器真划算

引发南京家电行业持续关注,享有“国内最高体验标准”的电器卖场——国美新街口·新活馆今日正式开业。来自全球1000多个家电品牌的50000多件家电商品将在新活馆内同期亮相,新活馆自今日起开展为期3天开业酬宾活动,全场家电价格普降30%酬宾。

据南京国美电器总经理曹健介绍,一个新活馆抵得上10个传统电器卖场的年销量。新活馆的出现彻底打破了家电连锁业态的旧模式,它通过降低厂商通路成本,通过卖场功能的延伸,通过品牌入驻率的提高、商品出样率的提升以及体验营销模式的导入,带来卖场营销能力的变

革性地改观。曹健说:“国美电器新街口·新活馆开业后,其顾客接待率将比原卖场提高42%左右。”

新活馆带给顾客最大的感受便是其高效的家电“体验”功能。记者获悉,在新活馆内,顾客可以直观地体验、试用各种电器产品,“随时随地、随心所欲”地

把玩各种数码、手机及娱乐电子产品。例如,在新活馆“中华美食体验区”内,顾客可现场观摩烹饪类电器制作美食的过程,也可以亲自品尝一下电器制作食品的效果;在“数码单反体验区”内,顾客可以自由把玩单反真机产品,通过自己的体验,获得关于商品性能最有效的理解。

南京首届低碳地板博览会

2010.4.17—4.18
活动时间

鑫屋地板春季新品 NEW 品鉴

活动现场鑫屋地板超低价,敬请光临。

定单即送价值**550.00**元摩恩龙头1个(每天限前**30**名客户)

定单可获赠价值**11000.00**元现金抵用券大礼包

《家装主材消费手册》用户尊享优惠。

展会现场免费发放500张家装主材会员卡及《家装主材消费手册》

凭家装主材会员卡购买主材,在成交价基础上再优惠**2%-10%**

地点:江东门金盛国际家居 一楼大厅
主办:南京装饰材料商贸协会 金盛国际家居 现代快报
协办:鑫屋地板